
 

Наша визија је да припремимо и мотивишемо наше ученике за свет 

који се брзо мења развијајући вештине критичког размишљања и да 

постану доживотни ученици и одговорни грађани спремни да се 

суоче са изазовима будућности.  

Посебно смо поносни на атмосферу у школи, на пријатно окружење, 

подршку ученицима при сваком кораку учења, одлично опремљене 

учионице, стручне и мотивисане наставнике, на партнерство са 

родитељима и локалном заједницом. 

У овој школи се организују дружења, клубови и радионице у којима 

се развијају таленти и интересовања, а посебна пажња је посвећена 

спортским активностима.  

Можемо рећи да смо -Future ready school 

У Граднулици поред Св. Ваведенског храма, 1808. године, започиње 

свој живот да живи наша школа, једна од најстаријих у нашем граду. 

Године 1936. почела је изградња нове школе по пројекту архитекте 

Ђорђа Табаковића. Нова зграда  је марта 1938. године предата на 

коришћење грађанству Граднулице.  Нова школа добила је 

име „Витешки краљ Александар I Ујединитељ“.  

Школа располаже са 12 учионица, од којих су неке прилагођене 

кабинетској настави. Свака је  опремљена  савременим наставним 

средствима неопходним за реализацију дигиталне наставе.Четири 

учионице имају интерактивну таблу. Школа има два кабинета 

информатике, са компјутерском опремом, као и мултимедијалну 

учионицу. Школа такође поседује салу за физичко васпитање, 

библиотеку, кухињу, трпезарију, свечану салу, просторију за 

продужени боравак, радионицу. 

Похађа је 529 ученика распоређених у 25 одељења . Просек ученика 

у одељењу је 23, што омогућава индивидуални приступ сваком 

ученику. У школи је запослено 47 наставника и 17 ваннаставног 

особља. Продужени боравак похађа 25 ученика првог и другог 

разреда. Издвојена јединица  у Јанков Мосту има једно комбиновано 

одељење  и једну мешовиту  групу вртића  у којој се настава 

организује на румунском језику. 



Стручном усавршавању наставника у школи, посвећује се посебна 

пажња. Подстицајна и стимулативна школска средина, допринела 

је   да два   наставника буду именована у звање педагошки саветник, 

а три да акредитују своје семинаре.  

Једна од специфичности школе јесу њене међународне пројектне 

активности као и међународна сарадња . 

Двојезичност у издвојеном одељењу  у Јанков Мосту,  усмерила је 

школу ка  међународним пројектима који негују очување матерњег 

језика румунске националности. 

Године 2012. успостављена је  међународна сарадња са IV. основном 

школом из Цеља (Словенија), која и данас траје. 

Важно је напоменути да смо учесници словеначког националног 

пројекта под покровитељством Unesco-a  „Ученик учи“, што додатно 

проширује наша искуства . 

У складу са увођењем предузетништва као нове компетенције у план 

и програм рада основних школа, наша  школа је ушла у пројекат 

„Предузетне школе“, као једна од 40 у Србији школске 2017-

2018.године. Овим пројектом се примењују додатне вредности 

образовању и креирају  предузетничке идеје, на чијем раду се и долази 

до реализације жељених циљевa, а то је „Образовање-употребљиво 

знање“. Тако је почела производња етарских уља. 

Цела ситуација са пандемијом је била невероватно стресно искуство 

за све нас и запослене и ученике, али са ове временске дистанце 

може се рећи да, иако се због  пандемије хибридни модел 

школовања показао као изнуђено решење, он  поседује и многе 

добре ствари које би могле да буду имплементиране и у регуларним 

условима. Пре свега, он помаже школама да схвате важност, али и 

предности наставе на даљину која се у добрим основним и средњим 

школама користи као допуна редовној настави. 
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